



MIEJSKI ZESPÓŁ ŻŁOBKÓW W LUBLINIE

ul. Wolska 5, 20-411 Lublin, tel./fax 81 466 49 91
e-mail: mzz@zlobki.lublin.pl, www.zlobki.lublin.pl

Lublin, dn. 11 września 2013 r.

MZZ.252-6/13

W odpowiedzi na zapytanie złożone przez Wykonawcę w postępowaniu o zamówienie publiczne na „Dostawę wyposażenia, zabawek i urządzeń elektronicznych dla żłobków podległych Miejskiemu Zespołowi Żłobków w Lublinie” informuję, że:

1. PYTANIE:

Nr. 5. w części 1.

Czy wymiar prześcieradła 120 x 70 cm. jest identyczny z wymiarem materacu, na którym w/w prześcieradło będzie zakładane?

ODPOWIEDŹ:

- nie.

2. PYTANIE:

Nr 5 i nr 6 w części 1.

Czy wskazane przez zamawiającego prześcieradła winny być obszyte gumką na całej długości, czy wyłącznie na jego rogach?

ODPOWIEDŹ:

- Prześcieradła winny być obszyte gumką na całej długości.

DYREKTOR
Miejskiego Zespołu Żłobków w Lublinie


mgr Barbara Puszka